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Répartition des réponses
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Répartition des réponses au questionnaire par section
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Section Nb réponses

6ème 76

5ème 47

4ème 45

3ème 42

total 210

2021/2022



Bien être des élèves

2021/2022
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Bien être des enfants par section

Comment votre enfant se sent il au collège Votre enfant est-il satisfait de l'ambiance de sa classe



Bien être des élèves

2021/2022
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Bien être des enfants par classe

Comment votre enfant se sent-il au collège Votre enfant est-il satisfait de l'ambiance de sa classe



Apprentissage et devoirs

2021/2022
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Votre enfant a-t-il  besoin de votre aide
régulièrement

Votre enfant rencontre-t-il des difficultés à
la maison

Pensez-vous que la charge des devoirs soit
harmonieusement répartie sur la semaine

Votre enfant éprouve des di fficultés dans la
prise de notes des devoirs à faire

Apprentissage & devoirs

Ne se prononce pas

Non

Oui



Usage de l’ENT

2021/2022
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Votre enfant est-il bien familiariser  avec l'ENT et ses modules, notamment les devoirs Les devoirs à faire sont-i ls systématiquement renseignés sur  l'ENT par les professeurs

Apprentissage & devoirs

Ne se prononce pas

Non

Oui



Mise à disposition des devoirs sur l’ENT

2021/2022
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Renseignement devoirs sur l'ENT par classe

Oui

Non

Ne se prononce pas



Informations aux parents

2021/2022
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Avez-vous une bonne connaissance des accompagnements pédagogiques proposés par
l'établissement

Etes vous suffisamment informés sur la vie de classe ou du col lège (activités proposées
au sein de l'établissement, absence des enseignants)

Informations aux parents

Ne se prononce pas

Non

Oui



Adaptation des élèves de 6ème

2021/2022
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Difficulté adapatation 6ème

Oui

Non

Ne se prononce pas



Stage d’apprentissage des 3ème
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La préparation du stage de 3ème vous a t-elle convenu ?

Oui

Non

Ne se prononce pas
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Votre enfant s'est-il senti accompagné ?

Oui

Non

Ne se prononce pas
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Information suffisante sur l'orientation ?

Oui

Non

Ne se prononce pas



Synthèse générale

2021/2022

Merci à vous toutes et tous pour votre implication.
Nous espérons que les documents que nous avons fournis seront autant d’éléments qui vous permettrons de
mettre en avant les sujets nécessitants une attention particulière lors du conseil de classe.
Sachez que les sujets préoccupants seront remontés auprès de l’administration par la FCPE. Vous serez bien
entendu informés des avancées pour chacun d’entre eux.

Des idées de questions pour le 2nd semestre, n’hésitez pas à nous le faire savoir ?

fcpe.alcuin@gmail.com


